

Partea I	I.1. Expeditor Nume Adresă Țară Codul ISO		I.2. Referință IMSOC I.2.a. Local Reference	
	I.5. Destinatar Nume Adresă Țară Codul ISO		I.3. Autoritatea competentă centrală I.4. Local competent authority	
	I.7. Țara de origine Codul ISO		I.9. Country of destination Codul ISO	
	I.8. Region of origin Cod		I.10. Regiunea de destinație	
	I.11. Place of Dispatch Nume Adresă Numărul de autorizare Țară Codul ISO		I.12. Locul de destinație Nume Adresă Numărul de autorizare Țară Codul ISO	
	I.13. Locul de încărcare Nume Adresă Numărul de autorizare Țară Codul ISO		I.14. Date and time of departure	
	I.15. Mijloc de transport Tip Document Identificare		I.16 Entry Point	
	I.18. Transport conditions Ambiant <input type="checkbox"/> Refrigerat <input type="checkbox"/> Congelat <input type="checkbox"/> Controlled temperature <input type="checkbox"/>		I.17. Documente de însoțire Referința documentului comercial Țară Data emiterii Locul emiterii	
	I.19. Număr container / Număr sigiliu			
	I.20. Certified as Consum uman <input type="checkbox"/>			
I.21. For transit through a third country <input type="checkbox"/> Country EU Exit Authority EU Entry Authority Codul ISO BCP code BCP code		I.22. For transit through Member State(s) <input type="checkbox"/> Country Codul ISO		
I.23. Număr total de colete		I.25. Greutate netă totală	I.25. Greutatea brută totală	
I.28. Description of consignment 1. 16 PREPARATE DIN CARNE, DIN PEȘTE SAU DIN CRUSTACEE, DIN MOLUȘTE SAU DIN ALTE NEVERTEBRATE ACVATICE 1602 Alte preparate și conserve din carne, din organe sau din sânge 160290 Altele, inclusiv preparate din sânge de orice animal				
Marfă	Nature of commodity	Greutatea netă	Marca de identificare	Data producției
Număr colet	Product Description		Numărul lotului	

II. Informații sanitare		
Part II: Certification	Subsemnatul, medic veterinar oficial/de stat, certific următoarele:	
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Carnea în conservă, cârnații și alte produse din carne gata pentru consum, exportate din UE în Republica Moldova și destinate consumului uman, au fost produse în unități de prelucrare a cărnii autorizate de autoritatea competentă din UE. 2. Carnea și materiile derivate din carne din care sunt realizate produsele finite din carne exportate în Republica Moldova sunt obținute în urma sacrificării și prelucrării unor animale sănătoase din punct de vedere clinic în unități autorizate și aflate sub supravegherea autorității competente din UE. 3. Carnea în conservă, cârnații și alte produse din carne gata pentru consum sunt produse în unități de prelucrare a cărnii care nu sunt supuse unor restricții în ceea ce privește bolile contagioase relevante pentru speciile de animale în cauză, potrivit Codului sanitar pentru animale terestre al OIE. 4. Carnea și materiile derivate din carne din care sunt realizate produsele finite din carne provin de la animale care nu au fost supuse administrării de substanțe estrogenice, hormonale, tireostatice, antibiotice, alte medicamente și pesticide, naturale sau sintetice, utilizate înainte de sacrificare, după perioada autorizată în instrucțiunile de utilizare a acestor substanțe și care au fost supuse inspecției veterinare post-mortem de către serviciul veterinar oficial/de stat din țara de origine. 5. Caracteristicile microbiologice, chimico-toxicologice și radiologice ale produselor finite din carne sunt conforme cu normele și cerințele sanitar-veterinare prevăzute de legislația UE. 6. Carnea în conservă, cârnații și alte produse din carne sunt recunoscute ca fiind adecvate consumului uman. 7. Pe ambalajul produselor trebuie să figureze marca de identificare. Eticheta care poartă marca de identificare este plasată pe ambalaj în așa fel încât să se asigure faptul că deschiderea ambalajului este imposibilă fără ruperea sau distrugerea etichetei. În cazul în care modelul ambalajului împiedică deschiderea neautorizată a acestuia, eticheta se aplică pe ambalaj astfel încât să nu poată fi reutilizată. 8. Recipientele de unică folosință și materialul ambalajului sunt intacte și corespund cerințelor în materie de igienă ale țării exportatoare. 9. Mijloacele de transport sunt conforme cerințelor țării exportatoare. <p>Note:</p> <p>Partea I:</p> <p>Rubrica Se indică greutatea brută și netă totale.</p> <p>I.19:</p> <p>Rubrica În această rubrică se indică fie numărul sigiliului, fie numărul containerului, fie ambele.</p> <p>I.21:</p> <p>Semnătura și stampila trebuie să aibă o culoare diferită de cea a certificatului tipărit.</p>	
Certifying Officer	Name (in capital letters)	Qualification and title
	Data semnării	Semnătura
	Stampila	